

Рецензия на реферат по теме: Несахарный диабет.

Центральный несахарный диабет – это тяжелое заболевание гипоталамо-гипофизарной системы, имеющее в своей основе дефект синтеза или секреции антидиуретического гормона . Распространенность ЦНД варьирует от 0,004–0,01%. Заболевание чаще встречается у женщин, чем у мужчин, и начинается в 20–30-летнем возрасте. Данное заболевание редкое в наше время, его клинические проявления схожи с распространенным заболеванием сахарным диабетом. Среди первичных причин развития ЦНД выделяют наследственную семейную форму заболевания, передаваемую по аутосомно-домinantному или аутосомно-рецессивному типу наследования. Среди вторичных причин, приводящих к развитию ЦНД, называют черепно-мозговую травму (сотрясение головного мозга, травма глазницы, перелом основания черепа). На сегодняшний день единственный метод лечения это консервативное, зарегистрированным препаратом десмопрессином. Профилактические мероприятия по предотвращению данного заболевания не известны.

В реферате расписаны подробно клинические проявления, выражен алгоритм диагностики и дифференциальной диагностики с похожими заболеваниями описаны схемы консервативного лечения. В реферате прослеживается логическая последовательность, тема полностью раскрыта.

